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КОНСЕРВАТИЗМ І ГЕОПОЛІТИЧНІ СТРАТЕГІЇ
У ЦЕНТРАЛЬНІЙ І СХІДНІЙ ЄВРОПІ

У листопаді поточного року побачить світ черговий випуск українсько-
польського щорічного журналу «Studia Politologica Ucraino-Polona». Стало
вже доброю традицією, що основу кожного номера складають матеріали
наукового семінару. В основу четвертого випуску зазначеного журналу
лягли матеріали V Міжнародного наукового семінару пам’яті В’ячеслава
Липинського на тему «Консерватизм і геополітичні стратегії у
Центральній і Східній Європі», що був проведений 22–23 листопада
2013 року Інститутом держави і права ім. В. М. Корецького НАН України,
Житомирським державним університетом імені Івана Франка та
Польським науковим товариством у Житомирі. Реалізація проекту стала
можливою завдяки підтримці Міністерства закордонних справ Республіки
Польща і Фонду «Допомога полякам на Сході».

Розпочався семінар 22 листопада 2013 року в Інституті держави і права
ім. В. М. Корецького НАН України. Доктор політичних наук, професор,
заступник директора Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН
України, голова редакційної колегії від української сторони —
В. Горбатенко презентував ІІІ випуск журналу «Studia Politologica Ucraino-
Polona», в якому надруковані доповіді виголошені в рамках IV Міжна -
родного наукового семінару пам’яті В’ячеслава Липинського «Держава,
народ і етнічність в сучасній Європі», що відбувся 21 листопада 2012 року
у Східноукраїнському національному університеті імені Лесі Українки
(м. Луцьк). В. Горбатенко подякував всім авторам і відкрив семінар. З при-
вітальним словом до учасників семінару також звернулася кандидат педа-
гогічних наук, доцент, голова МГО «Польське наукове товариство у
Житомирі» І. Баладинська. Вона розповіла про роботу Товариства і поба-
жала всім плідної наукової діяльності.

Розпочали роботу круглого столу доктори політичних наук І. Кресіна,
В. Смолянюк, Л. Лойко та Є. Перегуда. Також з доповідями виступили кан-
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дидати політичних наук А. Погорєлова, Н. Пелагеша, О. Стойко,
Д. Грицяк. Учасники круглого столу обговорили надзвичайно актуальні
питання: постать В’ячеслава Липинського як очевидця геополітичних зру-
шень, консолідаційний потенціал українського консерватизму, соціальний
капітал як чинник консолідації української нації; зовнішньополітичні кон-
цепції сучасного українського консерватизму, український парламента-
ризм і геополітику; консервативні партії Заходу і Сходу Європи (прагмати-
ків і романтиків); консерватизм і геополітичні стратегії у Центральній і
Східній Європі. Активну участь в обговоренні актуальних для України
питань взяли присутні на круглому столі студенти-політологи
Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова.

Цього ж дня у Житомирському державному університеті імені Івана
Франка відбувся круглий стіл «Польсько-українсько-російські відносини у
геополітичному контексті». У засіданні взяли участь Ю. Хомутовська,
Р. Лаговський, С. Ковальчук (Житомирський державний університет імені
Івана Франка) та студенти університету. Учасники конференції зосереди-
лися на ключових питаннях геостратегії України, російській геостратегії у
контексті європейської інтеграції України та сучасній геостратегії Польщі
щодо України.

23 листопада 2013 р. в рамках семінару відбулося покладання квітів до
пам’ятної дошки В’ячеслава Липинського на будинку Житомирського дер-
жавного університету імені І. Франка. На початку семінару виступили про-
ректор з наукової роботи Житомирського державного університету імені
І. Франка, доктор педагогічних наук, професор Н. Сейко, заступник дирек-
тора Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України,
доктор політичних наук, професор В. Горбатенко та заступник голови
МГО «Польського наукового товариства у Житомирі», кандидат філологіч-
них наук, доцент С. Рудницький.

Тема семінару охоплювала декілька важливих політологічних понять,
тому доповідачі мали можливість вибрати тематику близьку до своїх
наукових досліджень. Одні доповідачі зосередились на консерватизмі,
другі – на геополітиці, інші – на сучасних процесах в Україні та Польщі.

У семінарі взяв участь К. Свідер (Інститут політичних студій Польської
академії наук у Варшаві). Науковець зосередився на відношенні польсько-
го консервативного середовища до України у 90-і роки XX ст., доповів про
основні концепції, бачення і перспективи. В. Парандій (Хмельницький
економіко-правовий коледж МАУП) розкрила у своїй доповіді світоглядні
та історико-політичні аспекти українського консервативного руху у XIX–
XX ст. В. Павлюк, (Національний університет «Острозька академія»)
висвітлив питання слов’янської єдності і польську проблему у зовнішньо-
політичних концепціях Адама Чарторизького.

В. Горбатенко (Інститут держави і права імені В. М. Корецького НАН
України) приділив увагу новому для України поняттю «м’яка сила», його
ролі в сучасній геополітичній стратегії. Т. Сидорук (Національний універ-
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ситет «Острозька академія») присвятила свою доповідь надзвичайно акту-
альному питанню про геополітичні проекти Європейського Союзу і Росії у
Східній Європі.

О. Кукуруз (Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН
України) привернула увагу до важливого для України і Польщі питання
про політичні чинники створення права, проаналізувала такі явища як
«інфляція права» та «інструменталізація права». О. Романенко (Інститут
світової економіки і міжнародних відносин НАН України) розкрила ідеї
консерватизму в політиці сучасних парламентарів Республіки Польща.
Т. Ковальчук (Хмельницький економіко-правовий коледж МАУП) доповіла
про стратегії та перспективи українсько-польського співробітництва у
галузі туризму.

Директор Затурцівського меморіального музею В’ячеслава Липин -
ського В. Кушнір (с. Затурці Локачинського району Волинської області)
розповів про своє захоплення постаттю видатного земляка, про роботу
музею, про результати його реконструкції. Учасники семінару взяли актив-
ну участь в обговоренні способів збільшення відвідувачів музею. 

На завершення виступив С. Рудницький (Житомирський державний
університет імені Івана Франка) з доповіддю про східну політику
Республіки Польща щодо поляків незалежної України, висвітлив програм-
ні принципи та особливості реалізації цієї політики. С. Рудницький як
один з організаторів цього щорічного семінару подякував всім присутнім
за активну участь в наукових дискусіях і завершив семінар.

06 грудня 2013 року у Польській академії наук і мистецтв у Кракові в
присутності членів редакційної колегії журналу «Studia Politologica
Ucraino-Polona» було пролонговано Договір про співпрацю між міською
громадською організацією «Польське наукове товариство у Житомирі»,
Інститутом держави і права ім. В. М. Корецького НАН України та
Польською академією наук і мистецтв. Науковці з України та Польщі обго-
ворили питання щодо випуску наступного номеру журналу і проведення
конференції присвяченої пам’яті видатного українського патріота і поляка
за національністю – В. Липинського. 
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